
Aalborg/Nørresundby Fritidshavne. 
 

Dato. 12 september 2024  

Referat af. Bestyrelsesmøde 

 

Deltager.    

 Aalborg Sejlklub Ole Skjærbæk OS 

 Vestre Baadelaug Lars Nielsen LN 

  Sejlklubben Limfjorden Thomas Kragh Jørgensen  TKJ 

 Nørresundby Sejlklub Per Sahlertz (formand) PSa 

 Baadelaug Fiskerklyngen Troels Holdgaard TH 

 Kasserer Villads Simonsen VS 

  Administrator Peter Simonsen (ref.) PS 

 

1 Godkendelse af referat: 

  Referat af 24 april blev godkendt. 

2 Økonomi. 

 Saldobalance følger budgettet og blev godkendt. 

VS udleverede kontoudtog til PSa. 

Status på likviditet pr. 05.09.2024 er kr. 3.168.314,-. 

Faktura vedrørende vandlednings skade på Ralvej betaler ANF, og videresender fakturaen til 

AK. 

3 Havnene: (Arbejder udover det budgetterede) 

  Aalborg Marina: (AM) 

Der er bestilt erstatningspæle. 

PS undersøger om bølge skærm bro 5 er blevet ekstra fastgjort. 

 Skudehavnen: (SKH) 

Bådelaug Fiskerklyngen 

Mågesnor kan rekvireres hos VB 

Sejlklubben Limfjorden. 

Ingenting 

Vester Baadelaug. 

Der mangler at blive fjernet 3 jernpæle, samt optagning af en jernpæl i sejlrenden bro 4. 

 Vestre Bådehavn: (VBH) 

Sejlklubben Limfjorden, 

Der er bestilt erstatningspæle. 

Vestre Baadelaug. 

Ingenting. 

 Nordre Bådehavn: (NBH) 

Skrid net på ydermolen er ved at blive repareret. 

4 Havnearbejder: 

  Følgende arbejder: 

 

De resterende mindre opgaver som er budgetteret, vil blive udført i efteråret, entreprenørerne 

er informeret om opgaverne. 



 

Der er lavet aftale med ”Bovin Søentreprise” om ramning af de planlagte pæle, ved samme 

lejlighed vil der blive rammet pæle til den kommende tværbro (bro 4) i AM.  

5 Diverse: 

 PSa orienterede om stade i Nørresundby havneprojekt: 

Der arbejdes målrettet med ansøgning på lokale fonde som ANTV mv. 

Vi har besluttet selv at lave de nødvendige ansøgninger, med hjælp af en lokal arkitekt 

Gunnar Munk Jørgensen. (medlem i AS) 

 

PS. har haft et møde med Bitten og Bendt Christiansen fra Strand Parkens Camping, vi er 

blevet enig om at afholde et fællesmøde med de medarbejdere i kommunen der ansvaret for 

camping- og autocamperpladser 

Baggrunden for mødet er den eksplosive stigning der er i antallet af autocampere der besøger 

Aalborg, vi ønsker at finde en fælles løsning til regulering af pladser til autocampere i 

Aalborg by. 

PS har kontaktet Christian fra AK. om at arrangere et møde, der er endnu ikke kommet svar 

fra AK. 

 

PS. Har haft møde med Søren fra AH. om klaptilladelse, vi har endelig fået svar på vores 

henvendelse om en ny 5 års klaptilladelse i SKH. 

Der vil nu blive søgt klaptilladelse med de forventede mængder 5 år frem. 

Den nye lovgivning på området gør at det bliver væsentlig dyrere og mere besværlig af få 

gravetilladelse, der skal foretagen væsentlig flere omfattende bundprøver der kun er gyldig i 6 

måneder, AH oplyste at de muligvis fremover ikke kan hjælpe os med ansøgningerne, det vil 

blive nødvendigt at bruge ingeniørfa. COVI. 

Der kan dog være en lettelse i forbindelse med udgravning af indsejlingerne, hvor der 

muligvis kan benyttes ”bypass” det vi sige at bundmateriale ikke opgraves, men trækkes ud i 

fjorden. 

 

I forbindelse med igangværende og fremtidige ønsker om byggerier, har jeg forsøgt at få et 

møde med sagsbehandleren Simon i AK, trods rykkere har jeg ikke fået en tilbagemelding. 

 

Det er generelt svært at få en tilbagemelding for de henvendelser jeg sender til AK. 

 

Der er blevet foretaget en gennemgang af udstyret til ”Sikker havn” og der vil blive rettet 

nogle fejl samt opsat ekstra redningsstiger. 

Det har vist sig at være problematisk ved plaseringen af redningsstigerne, der er bådejere der 

mener at bådpladsen bliver forringet, vi prøver at placere redningsstigerne så hensigtsmæssig 

som muligt, det kan blive nødvendigt at nogle bådtyper flytter til en anden plads. 

6 Eventuelt: 

 LN. Oplyste om problemer med affaldshåndtering på de arealer der er fælles, det blev aftalt at 

VB – SL – FK laver en fordelingsaftal af udgifterne, samt hvor og hvor mange containere og 

beholdere der skal være, det samme gælder miljøhusene. 

 



PSa oplyste at der mangler ekstra trapper fra højvandsikringen til bådebroen, klubben kan 

selv laver trapperne til ca. 10 tkr. pr. stk. det blev godkendt. 

 

OS oplyste at AS var ved ar lave en køreplan for inddrivelse af restance fra dårlige betaler 

samt ”herreløse både”, det vurderes senere om køreplanen kan gælde for alle ANF-klubber. 

 

Der vil i efteråret blive foretaget en revidering af bådpladstegningerne. 

 

Der er endnu ikke lavet en aflevering /aftale for drift af bådpladsen på Ralvej, der har løbende 

gennem årene været rettet henvendelse til AK om at få sagen afsluttet, dog uden held. 

Nu er det blevet ekstra aktuel med en klar aftale, da der har været brud på vandledningen der 

er etableret af AK. 

PS prøver endnu engang at rette henvendelse til AK. 

 

Vi nærmere os tidspunktet for det årlige møde med AK, PS undersøger tidspunktet for mødet. 

PS sender foreløbig forslag til dagsorden ud til klubberne, klubberne vender tilbage med 

tilføjelser til dagsorden. 

7 Næste møde: 

  Næste møder i 2024:. 
Havnesyn lørdag den 12 oktober. 

Bestyrelsesmøde torsdag den 07 november. 

Forslag til julefrokost fredag den 29 november. 

8 Referat tilsendt: 

  Referat tilsendt deltagere og Aalborg Kommune. 

 

 
Bestyrelse    

Sejlklubben Limfjorden Thomas Kragh Jørgensen 27125059 thomas_b_j@hotmail.com 

Vestre Baadelaug Lars Nielsen  30100158 Larsphk33@gmail.com 

Bådelaug Fiskerklyngen Troels Holdgaard (formand) 42706066 troelsholdgaard@gmail.com 

Nørresundby Sejlklub Per Sahlertz 22750114 per@sahlertz.dk 

Aalborg Sejlklub Ole Skjærbæk 40804100 formand@aalborg-sejlklub.dk 

    

Aalborg Kommune Christian Birch Smith 25202394 Christian.smith@aalborg.dk 

 

Forkortelses forklaring: 

AK. Aalborg kommune – AH. Aalborg Havn - AM. Aalborg Marina Fjordparken – SKH. Skudehavnen – VBH. – 

Vestre Bådehavn – NB. Nørresundby Bådehavn – AS. Aalborg Sejlklub – VB. Vestre Baadelaug – SL. 

Sejlklubben Limfjorden – FK. Fiskerklyngen – NSS. Nørresundby Sejlklub 


